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3no0yBayaM BHIIOI OCBITH OyJ0 3alpONOHOBAHO OLIHWUTU MHUTAHHS aHKETU 3a I’ SITHOATLHOIO
LIKAJIOK0, JIe «5» - BIAMIHHO, a «1» - HE3aJ0BLILHO.
CrocoBHo mucrumiuian «MapKEeTUHIOBl 1HCTPYMEHTH JOCIIDKEHHS MIXHAPOIHUX

pI/IHKiB» HAa THTAaHHA HACKUIbKM JHUCIUIUIIHA CTOCYETHCS CIIEHIalbHOCTI BC1 CTYIEHTH HaJain
MO3UTUBHY OIIHKY Bif «3» 10 «5» 0amiB, cepen Hux 61,5% ominmmm Ha «5» 6anis, a 30,8% cTyneHTIB -
Ha «4» Oanu.

Hackinbku ua gucumnnida, Ha Bawy gymky, cTocyeTbca Bawoi cnedianbHocTi?
13 BignoBigen
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[Iomo mocTaTHROT KUTBKOCTI ayAUTOPHUX TOJWH JJIsl BUBYEHHS TUCHIUILUIIHU, TO 76,9% omiHWIM Ha
«5» GaniB, a 15,4% - Ha «4» Oamu.

Y pocTaTHIM €, Ha Baluy gymky, obear ayaAUTOPHUX roguH ANnA BUBYEHHA OUCUMNNIHK?
13 Bignosigewn
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Ha muranns «Ywu 30aaHcoBaHa CTPYKTypa TUCIUILUTIHA «TEOpis-TIpakTHKa»?» 76,9% CTylIeHTIB
OLIIHUIM Ha «5» OamiB, 7,7% — Ha «4» Oanu, 15,4% - Ha 3 Ganu.

Yu 36anaHcoBaHa CTPYKTYpa AUCLMNNIHW «Teopis-NpakTUKa»?

13 signosigen
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Ha murtanns «Yu pomomorsia AMCHUIUIIHA OTPUMATH MPAKTUYHI BMIHHS 1 HaBUYKU?» 69,2%
CTYJICHTIB OLIIHUIU Ha «5» 6ainiB, 30,8% — Ha «4» Oainu.



Yu gonomorna Bam ua gucuunniHa oTpuMaTi NPakTUYHI YMIHHA Ta HaBUYKKU?

13 Bignosigein
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Ha nurtanas «Yu 3a0xovye BHKIAAa4 J0 HAYKOBO-JOCHITHOI pOOOTH» PIBEHb Bil «4» 110 «5»
OaiB 3a3Haunnm 13 3m00yBadiB, a came: 76,9% omuiHuan Ha «S» 6aniB, a 23,1% — Ha «4» Ganu.

Yu 3a0x0uye BUKNagay A0 HayKoBO-A0CNi4HOI po6oTu?

13 Bignosiaen
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[[fono BUKOpWCTAHHS Ha 3aHATTAX HOBITHIX, IHTEPAKTUBHUX METOMIB HaBYaHHA, TO 76,9%
3m00yBaviB OILIHUIM Ha «5» OamiB, a 15,4% — Ha «4» Gamnu.

Y BUKOPWCTOBYBANMUCh HOBITHI, iHTepakTUBHI MeTOAM HaBYaHHA?

13 Bignogigew
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CTOCOBHO MUTAHHS YW 320X0UYBAJIH CTYJACHTIB 10 aKaJeMI4HOI TOOPOYECHOCTI Tij Yac HaBUYAHHS
Ta BUKOHAHHSI 1HIUBITyallbHUX poOiT 84,6% oriHmmm Ha «5» 0aniB, a 15,4% — Ha «4» Oanw.



Yu 3aoxouyyBanu Bac [0 akafeMiuyHoT 4O6poYecHOCTI Nif Yac HaBYaHHA Ta BUKOHaHHS
iHAMBIgyanbHKUX pobiT?
13 signoeigei
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ono muTaHHs, Y¥ BUKJIaMa4 00’ €KTHBHO, YECHO Ta MPO30pO OLiHIOBaB 3HaHHSA, 11 3100yBauiB
(84,6%) ouinmiu Ha «5» 6aimiB, a 7,1% BIAMOBIIHO OMIHWINA HA «4» 1 «3» O0aju BIAMOBIAHO.

Yn BUKNagad 06'eKTMBHO, YECHO Ta NPO3CPO OUiHIOBaB Balli 3HaHHA, 3HAHHA IHWWX CTYAEHTIB?
13 signoeigen
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Omxe, CTyoeHTU 3aJ0BOSEHi piBHEM BUKMNagaHHA OUCLMMMIHM Ta BUCIOBHIN MOOaXaHHs
3alpPOCUTH MAapKETOJIOTIB, #AKI 3alydyeHi [0 MDKHApOJHOI EKOHOMIYHOT MisJIBHOCTI sl OOMiHYy
MIPAKTUYHUM JOCBIIOM Y IIiHi cdepi.

CrocoBHo jqucnuinIing «ColtiajabHa BiAMOBIIATBHICTY B OMMMTYBaHHI B3SO Y9acTh 13 CTY/IEHTIB 1
Ha IUTaHHS HACKUIBKYU JIUCIHUIDIIHA CTOCYETHCS CHEIIabHOCTI BCI CTYICHTH HaJalld TIO3UTHBHY OIIHKY
BT «3» 10 «5» GamiB, cepen Hux 78,6%% omiamim Ha «5» 6aimiB, 7,1% cTyaeHTIB - Ha «4» Oamu Ta 2
CTYICHTH Ha «3» Oaiu.

Hackinbku Uus gucuumnnida, Ha Bawy aymky, ctocyeTbeA Bawoi cnelianbHOCTI?

14 gignosigen
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[I{omo mocTaTHROI KITBKOCTI ayIUTOPHHUX TOIWH IS BUBUECHHS AUCIUTLIIHY, TO 85,7% ominnim Ha
«5» 6aniB, a 7,1% - Ha «4» 1 «3» Oanu BiAMOBIAHO.



Yu pocTaTHIM €, Ha Baluy oymKy, obesAr ayAVTOPHUX roAWH ANng BUBYEHHA OUCUMMNIHKN?
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Ha nmuranns «Ywm 30anancoBana cTpyKTypa AMCHUILTIHU «Teopis-ipakTukan?» 78,6% omiHmmm Ha
«5» Oamnis, a 21,4% — na «4» Oanu.

Yu 36anaHcoBaHa CTPYKTYpa AUCLMNNIHK «Teopis-npakTuka»?
14 signosigen
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Ha muranas «Yu gomomoria TUCIUILTIHA OTPUMATH NPAaKTW4YHI BMIHHS 1 HaBWUYku?» 57,1%
CTYJICHTIB OIIIHWIN Ha «5» 0aiB, 28,6% — Ha «4» OaJu.

Yum ponomorna Bam ua gucuuniiHa oTpuMaT NpakTUYHi YMiHHA Ta HaBUYKK?

14 signosigen
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Ha murtanns «Yu 3ao0xouye BUKIAAa4d J0 HAYKOBO-AOCTIAHOI poboTm» 78,6% OMIHWIN Ha «5»
OaniB, a 21,4% — Ha «4» Gammu.



Y 3a0xouye BMKI1aZlay Ao HAyKOBO-AOCHiAHOT po6oTu?

14 Bignosipen
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[Ilono BUKOpWCTAaHHS HA 3AaHATTAX HOBITHIX, IHTEPAKTUBHUX METOAIB HaB4aHHA, TO 71,4%
3m100yBaviB OIIHUIN HA «5» OamiB, 21,4% — Ha «4» 6amu 1 7,1% - Ha «3» Oanw.

Yy BUKOpPUCTOBYBANWCh HOBITHI, iIHTEPaKTUBHI MeTOAW HaBYaHHA?

14 Bignosigen
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CTOCOBHO NMUTAHHS YM 320X0YYBAJIH CTYACHTIB 10 aKaJeMi4HOI JOOPOUECHOCTI MiJ Yac HaBYaHHS
Ta BUKOHAHHS 1HIUBITyalbHUX poOIT 71,4% ouinmnm Ha «5» 6aniB 121,4% - Ha «4» Oanu.

Yu 3aoxouyBanu Bac fo akagemiuHol 4o6POYECHOCTI Mig Yac HaBYaHHA Ta BUKOHaHHSA
iHaMBigyanbHUX po6iT?
14 signosigei
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[I{ono nurtanHs, 4M BUKIagad 00’ €KTHBHO, YECHO Ta MPO30pO OLIHIOBAaB 3HAHHA, BCi 3400yBadi
OILIHHUIMN TTO3UTHBHO - Ha «5» OaiB.



Yu BUKnaAay 06’eKTUBHO, YECHO Ta MPO30po OLiHIOBAB Balui 3HaHHS, 3HaHHS HLIWX CTYAEHTIB?
14 signosigen
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3aragoM, BCl CTYAGHTH OI[IHWIA BHCOKHH pIiBEHb BHKJIAJaHHS JUCIHHUIUIIHA Ta OHIEID 3
pexkoMeHaaiiii Oyno BpaxyBaHHS I00ai3allifHAX BUKIWKIB Y KOHTEKCTI COILiaJbHOI BiAMOBIIAJILHOCTI
KOMMaHIH.



